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Parents-students-teachers visit to the Gavarres
Natural Park

a) Overall opinion

Com valoraries l'activitat?
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b) Strengths and Weaknesses

Quin aspecte en destacaries?
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Quin aspecte caldria millorar?

30 responses

Activitats —8 (26.7%)
Rebuda —4 (13.3%)
Comiat —5 (16.7%)
Durada —8 (26.7%)
Informacié prévia —13 (43.3%)
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